
Po£etní £ást 1 - 24.5.2022

1. Uvaºte funkci

f(x) =

{
sinx, x ∈ [0, π2 ],

− sinx, x ∈ (π2 , π].

(a) Roz²i°te f na 2π-periodickou funkci na R tak, abyste ji mohli rozvi-
nout do sinové °ady, a tuto °adu spo£t¥te.

(b) Vy²et°ete bodovou a (lokáln¥) stejnom¥rnou konverganci této °ady.

(c) Dosazením vhodné hodnoty x ur£ete sou£et °ady

∞∑
n=0

(−1)n(2n+ 1)

(4n+ 1)(4n+ 3)
.

(10 bod·)

3. Spo£t¥te integrál

p.v.

∫ ∞
−∞

e−i2x

x3 + 8
dx = lim

ε→0+

[∫ −ε−2
−∞

e−i2x

x3 + 8
dx+

∫ ∞
ε−2

e−i2x

x3 + 8
dx

]
.

(8 bod·)
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